

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О праздновании 110-летия со дня рождения Даниялова Абдурахмана Данияловича

В связи с исполняющимся в 2018 году 110-летием со дня рождения видного государственного и общественного деятеля Дагестана Даниялова Абдурахмана Данияловича постановляю:

1. Правительству Республики Дагестан:

образовать организационный комитет по подготовке и проведению празднования 110-летия со дня рождения Даниялова Абдурахмана Данияловича;

рассмотреть вопросы финансирования мероприятий по подготовке и проведению празднования 110-летия со дня рождения Даниялова Абдурахмана Данияловича.

- 2. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан принять участие в осуществлении мероприятий, связанных с подготовкой и проведением празднования 110-летия со дня рождения Даниялова Абдурахмана Данияловича.
 - 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

управлениВременно исполняющий обязанности делопроизводства Плавы Республики Дагестан

В. Васильев

г. Махачкала 16 июля 2018 года № 78